
第５次東郷町総合計画　目標指標達成状況一覧

Ｈ27年 Ｈ32年

1
健康づくりなどの保健事業に満足している町民の割
合

住民意向調査で「健康づくりなどの保健事業に満足
している」と答えた町民の割合

％ 22.5 28 33 － 住民意向調査

2 地区の健康講座参加者数

健康課や健康づくりのボランティア（食生活改善推
進員・健康づくりリーダー等）が児童館や区・自治
会のコミュニティセンター等で実施した健康講座に
参加した町民の数

人 1,288 1,700 2,200 1,791 健康課

3 胃がん検診受診率 ４０歳以上の胃がん検診受診率 ％ 8.3 30 50 12.2 健康課

4 乳がん検診受診率 ４０歳以上の乳がん検診受診率 ％ 25.7 40 50 29.3 健康課

5 午後９時前に就寝する子どもの割合 午後９時前に就寝する子どもの割合 ％ 27.5 40 50 18.5 健康課

6 夜間や休日の医療体制に満足している町民の割合
住民意向調査で「夜間や休日の医療体制に満足して
いる」と答えた町民の割合

％ 8.7 14 19 － 住民意向調査

7 検診専門医療機関数 検診専門医療機関の数 件 1 2 3 1 診療所

8
障がい者への福祉サービスに満足している町民の割
合

住民意向調査で「障がい者への福祉サービスに満足
している」と答えた町民の割合

％ 12 17 22 － 住民意向調査

9 指定相談支援事業相談件数 指定相談支援事業の相談件数 件 0 245 298 78 福祉課

10 特定健診受診率 特定健診の対象者における受診者の割合 ％ 25.5 65 65 41.1 保険医療課

11 特定保健指導の実施率 特定保健指導の対象者における実施者の割合 ％ 42 45 45 24.5 保険医療課

12 高齢者への福祉サービスに満足している町民の割合
住民意向調査で「高齢者への福祉サービスに満足し
ている」と答えた町民の割合

％ 14.5 20 25 － 住民意向調査

13 ボランティアセンター登録者数（個人・団体）
基準日（４月１日）時点におけるボランティアセン
ター登録者数

人 823 935 1,045 839 福祉課

14 介護予防サポーターの各地区での活動箇所数
高齢者の介護予防に関する知識の普及・啓発や地域
の自主的な介護予防活動を推進するため、各地区で
活動する介護予防サポーターの活動箇所数

箇所 0 3 6 2 長寿介護課

15
安心して子どもを産み育てられると考える町民の割
合

住民意向調査で「安心して子どもを産み育てられる
地域である」と答えた町民の割合

％ 29.4 35 40 － 住民意向調査

16 ファミリー・サポート登録者数
提供会員（サービスを提供する側）、依頼会員
（サービスを受ける側）、両会員の総登録者数

人 306 500 600 458 子育て支援課

17 家庭的保育事業（保育ママの人数） 家庭的保育者（保育ママ）の人数 人 0 3 6 0 保育課

18
小中学校の教育内容や教育環境に満足している町民
の割合

住民意向調査で「小中学校の教育内容や教育環境に
満足している」と答えた町民の割合

％ 19.3 25 30 － 住民意向調査

19 学校ボランティア登録者数

教育活動支援、教師の補助、環境整備支援、学校教
育支援など幅広い分野で学校教育を無償支援するた
め、保護者や地域住民などが予め登録する学校ボラ
ンティア登録者数

人 151 240 330 327 学校教育課

20 中学校不登校生徒数
町内中学校において、不登校を理由として年間３０
日以上欠席した生徒の１００人あたり人数（学校基
本調査）

人 2.4 1.9 1.7 1.8 学校教育課

21
教養講座などの生涯学習の機会に満足している町民
の割合

住民意向調査で「教養講座などの生涯学習の機会に
満足している」と答えた町民の割合

％ 13.2 19 24 － 住民意向調査

22 地域での生涯学習講座の開催数 地域での生涯学習講座の開催地区数 地区 0 5 10 0 生涯学習課

23 60歳以上の講師登録者数
地域での生涯学習講座の６０歳以上の講師の登録者
数

人 50 60 70 60 生涯学習課

24
生涯学習講座の受講者数（１講座当たりの受講者
数）

生涯学習講座１講座当たりの受講者数 人 16 20 25 18 生涯学習課

25 文化財の継承・保存に満足している町民の割合
住民意向調査で「文化財の継承・保存に満足してい
る」と答えた町民の割合

％ 12.4 18 23 － 住民意向調査

26 町内文化財数 町内の文化財登録数（国、県、町） 件 25 26 27 28 生涯学習課

27 文化財めぐり講座の参加人数 文化財めぐりの参加者数 人 25 30 30 27 生涯学習課

28 定期的にスポーツ・運動をしている町民の割合
住民意向調査で「定期的にスポーツ・運動をしてい
る」と答えた町民の割合

％ 34.1 40 45 － 住民意向調査

29 総合型地域スポーツクラブ種目数
初級から上級まで対応できる自立型のスポーツクラ
ブの種目数

種目 0 1 3 0 生涯学習課

30 町民レガッタに参加する町内クルー数 町民レガッタに参加する町内クルーの数 クルー 65 75 85 72 生涯学習課

31 地元の行事やお祭りに参加している町民の割合
住民意向調査で「地元の行事やお祭りに参加してい
る」と答えた町民の割合

％ 29.8 35 40 － 住民意向調査

32
地域で共に助け合い、支え合う風土があると考える
町民の割合

住民意向調査で「地域で共に助け合い、支え合う風
土がある」と答えた町民の割合

％ 23.1 29 34 － 住民意向調査

33 文化産業まつり来場者数 文化産業まつりの来場者数 人 18,000 19,000 20,000 19,000 産業振興課

34
国際理解・国際交流の推進に満足している町民の割
合

住民意向調査で「国際理解・国際交流の推進に満足
している」と答えた町民の割合

％ 4.9 10 15 － 住民意向調査

35 日本語教室の参加者数 日本語教室の参加者数 人 35 46 60 274 くらし協働課

36 外国人支援ボランティア活動者数
町社会福祉協議会へ登録している通訳ボランティア
の人数

人 4 6 9 4 福祉課

37 青尐年の健全育成に満足している町民の割合
住民意向調査で「青尐年の健全育成に満足してい
る」と答えた町民の割合

％ 10.3 16 21 － 住民意向調査

38 地区と行政が合同で行う青尐年健全育成活動地区数 町と合同で青尐年健全育成活動を実施する地区の数 地区 0 3 6 0 生涯学習課

39
ボランティアやNPOの活動が活発に行われていると
考える町民の割合

住民意向調査で「ボランティアやNPOの活動が活発
に行われていると思う」と答えた町民の割合

％ 9.8 15 20 － 住民意向調査

40 区・自治会加入率
区・自治会に加入している世帯の割合
〔区・自治会加入世帯÷年度末総世帯数×１００〕

％ 77 79 81 74 安全安心課

41 NPO公募提案型事業応募団体数
町が提示するテーマについて、事業提案があった
NPO団体数

団体 2 4 4 2 くらし協働課

42
男女差別のない社会がつくられていると考える町民
の割合

住民意向調査で「男女差別のない社会がつくられて
いると思う」と答えた町民の割合

％ 28.5 30 35 － 住民意向調査

43 審議会等への女性登用率
各種審議会等の委員に占める女性の割合
〔各種審議会等（法令・条例に基づくもの）におけ
る女性委員数／総委員数×１００〕

％ 24.7 30 35 23.47 くらし協働課

44
男女共同参画に関する講座・セミナーなどへの参加
者数

男女共同参画講座・セミナーの参加者の合計 人 88 120 176 292 くらし協働課

45 広報とうごうを毎号読んでいる町民の割合
住民意向調査で「広報とうごうを毎号読んでいる」
と答えた町民の割合

％ 61.5 67 72 － 住民意向調査

46
町政に住民の意見が反映されていると考える町民の
割合

住民意向調査で「町政に住民の意見が反映されてい
ると思う」と答えた町民の割合

％ 5.5 11 16 － 住民意向調査

47 町政モニターの人数 小学校区ごとに委嘱する町政モニターの人数 人 未整備 5 10 0 人事秘書課

48
総合的に役場窓口での対応に満足している町民の割
合

住民意向調査で「総合的に役場での対応に満足して
いる」と答えた町民の割合

％ 45.7 51 56 － 住民意向調査

49 事務改善実績報告件数
１年度内に、町職員による事務事業の改善及び提案
があった件数

件 15 25 30 11 企画情報課

50 住民1,000人当たり職員数 住民１，０００人当たりの職員数 人 6.8 6.5 6.3 6.6 人事秘書課

51
近隣市と共同で取り組むことが効果的な分野で、新
たに連携が行われた件数

消防・ごみ処理・上水道・し尿処理等、単独では困
難で、近隣市と共同で取り組むことが効果的な分野
において、連携が行われている件数

件 4 5 5 4 企画情報課

52 コミュニティバスを乗り入れている市の数
巡廻バスが乗り入れている近隣市の数（現在の巡回
バスの乗入先：日進市・豊明市）

市 2 4 4 2 くらし協働課

53 健全な財政運営に満足している町民の割合
住民意向調査で「健全な財政運営に満足している」
と答えた町民の割合

％ 7.1 13 18 － 住民意向調査

54 実質公債費比率 自治体の実質的な借金が財政規模に占める割合 ％ 8.1 7.5 7 6.67 総務財政課

55 財政調整基金の残高
決算剰余金の積立額（財政が不足する場合の補てん
財産）

億円 6.7 10 15 8.9 総務財政課

56 収納率（町税全体）
町税（全税目）の「収入済額の合計」を「調定額」
で割った率

％ 93.8 94.3 95 95.1 収納課

№ 目標指標 単位

（平成２４年３月末現在）

担当課現状値
(H24年3月末現在)

策定時
目標値

説明



Ｈ27年 Ｈ32年
№ 目標指標 単位 担当課現状値

(H24年3月末現在)
策定時

目標値
説明

57 経常収支比率
地方交付税など使途が自由で毎年入ってくる財源の
うち、人件費、扶助費、公債費など固定的な経費が
占める割合

％ 89.5 85 80 89.9 総務財政課

58 消防や救急の体制に満足している町民の割合
住民意向調査で「消防や救急の体制に満足してい
る」と答えた町民の割合

％ 30 35 40 － 住民意向調査

59 耐震性貯水槽設置数 町内に設置されている耐震性貯水槽の総数 箇所 20 23 25 20 安全安心課

60 住宅用火災警報器の設置率
住宅火災警報器が設置されている世帯の割合
〔設置世帯数÷総世帯数〕

％ 70 98 99 70 安全安心課

61 防犯対策に満足している町民の割合
住民意向調査で「防犯対策に満足している」と答え
た町民の割合

％ 28.1 34 39 － 住民意向調査

62 交通安全対策に満足している町民の割合
住民意向調査で「交通安全対策に満足している」と
答えた町民の割合

％ 19.7 25 30 － 住民意向調査

63 普段から防犯に心がけている町民の割合
住民意向調査で「普段から防犯に心がけている」と
答えた町民の割合

％ 63.9 69 74 － 住民意向調査

64 人口100人当たり交通事故（人身事故）件数

年間（１月～１２月）に発生した人身事故件数の１
００人当たりの件数
〔年間人身事故件数÷当該年１２月総数人口×１０
０〕

件 0.72 0.57 0.47 0.61 安全安心課

65
地震や風水害などの防災対策に満足している町民の
割合

住民意向調査で「地震や風水害などの防災対策に満
足している」と答えた町民の割合

％ 10.2 16 21 － 住民意向調査

66 地震や風水害などの災害に備えている町民の割合
住民意向調査で「地震や風水害などの災害に備えて
いる」と答えた町民の割合

％ 35.5 41 46 － 住民意向調査

67 東郷町防災訓練の実施回数 町が実施する町全体を対象とした防災訓練の回数 回/年 0 1 1 0 安全安心課

68 耐震性のある住宅の割合
昭和５６年６月に改正された建築基準法に基づき建
築された建築物（新耐震建築物）の割合

％ 86 90 93 89 都市計画課

69 消費者保護対策に満足している町民の割合
住民意向調査で「消費者保護対策に満足している」
と答えた町民の割合

％ 4.5 10 15 － 住民意向調査

70 消費生活相談実施回数
消費生活相談員による消費生活に関する相談の１か
月の実施回数

回/月 2 4 8 4 くらし協働課

71 自然環境の保全や創出に満足している町民の割合
住民意向調査で「自然環境の保全や創出に満足して
いる」と答えた町民の割合

％ 20.2 26 31 － 住民意向調査

72
公害対策などの環境汚染対策に満足している町民の
割合

住民意向調査で「公害対策などの環境汚染対策に満
足している」と答えた町民の割合

％ 16.3 21 27 － 住民意向調査

73 親水公園数 条例に定める親水公園の数 箇所 2 3 4 2 都市計画課

74 狂犬病予防注射接種率 狂犬病予防注射接種頭数／登録犬数×１００ ％ 72.2 76 80 77.4 環境課

75 普段から省エネを心がけている町民の割合
住民意向調査で「普段から省エネを心がけている」
と答えた町民の割合

％ 62.6 68 73 － 住民意向調査

76 公共交通機関を利用するようにしている町民の割合
住民意向調査で「公共交通機関を利用するようにし
ている」と答えた町民の割合

％ 20.7 26 31 － 住民意向調査

77 東郷版ISO認定家族数
東郷版ISOチャレンジ１００においてエコファミ
リーとして認定された家族数

家族 267 400 500 268 環境課

78 普段からリサイクルに心がけている町民の割合
住民意向調査で「普段からリサイクルに心がけてい
る」と答えた町民の割合

％ 63.4 69 74 － 住民意向調査

79
処理しなければならないごみの量（１人１日当た
り）

尾三衛生組合に搬入された可燃ごみ、不燃ごみ及び
粗大ごみの総量（直接搬入を含む）÷年度末人口÷
年間日数

g 756 740 720 745 環境課

80 資源化率
資源として回収されたごみの量／資源ごみを含む東
郷町全体で排出されたごみの総量×１００

％ 18 20 22 18.4 環境課

81 地産地消の推進に満足している町民の割合
住民意向調査で「地産地消の推進に満足している」
と答えた町民の割合

％ 11.4 17 22 － 住民意向調査

82 農業の活性化対策に満足している町民の割合
住民意向調査で「農業の活性化対策に満足してい
る」と答えた町民の割合

％ 7.5 13 18 － 住民意向調査

83 地元の農産物を購入したいと思っている町民の割合
住民意向調査で「地元の農産物を購入したい」と答
えた町民の割合

％ 52.7 58 63 － 住民意向調査

84 認定農業者数
農業経営基盤強化促進法に基づく農業経営改善計画
の市町村認定を受けた農業者数

人 6 8 10 6 産業振興課

85 農学校受講者数（１年間） 農学校の１年間の受講者数 人 17 20 25 18 産業振興課

86 働く場や機会に満足している町民の割合
住民意向調査で「働く場や機会に満足している」と
答えた町民の割合

％ 5.6 11 16 － 住民意向調査

87 商工業の活性化対策に満足している町民の割合
住民意向調査で「商工業の活性化対策に満足してい
る」と答えた町民の割合

％ 5.8 11 16 － 住民意向調査

88 新しく誘致できた企業数 諸輪工業団地設立以降、町が新たに誘致した企業数 社 0 3 6 1 産業振興課

89 開発による住宅地の整備に満足している町民の割合
住民意向調査で「開発による住宅地の整備に満足し
ている」と答えた町民の割合

％ 12.6 18 23 － 住民意向調査

90 東郷町が住みやすいと感じている町民の割合
住民意向調査で「東郷町が住みやすいと思う」と答
えた町民の割合

％ 62.6 68 73 － 住民意向調査

91 住居系市街化区域面積
第一種低層住居専用地域から準住居地域までの住居
系用途地域の面積の合計

ha 505 545 555 505 都市計画課

92 公園や緑地の整備に満足している町民の割合
住民意向調査で「公園や緑地の整備に満足してい
る」と答えた町民の割合

％ 31.6 37 42 － 住民意向調査

93 近くの公園や広場などを利用している町民の割合
住民意向調査で「近くの公園や広場などを利用して
いる」と答えた町民の割合

％ 21.7 27 32 － 住民意向調査

94 公園愛護会登録団体数 公園愛護会の登録団体数 団体 制度開始 14 28 16 都市計画課

95 町民農園開設箇所数（個人開設） 個人による町民農園の開設箇所数 箇所 2 4 6 3 産業振興課

96 道路の整備に満足している町民の割合
住民意向調査で「道路の整備に満足している」と答
えた町民の割合

％ 23.5 29 34 － 住民意向調査

97 歩車道境界の段差解消箇所数
当該年度末までに歩車道の境界の段差を解消する箇
所数

箇所 4 28 48 4 建設課

98 通学路総点検実施小学校区数
当該年度末までに通学路の総点検を実施する小学校
区の数

校区 2 6 6 3 建設課

99
バスなどの公共交通機関の整備に満足している町民
の割合

住民意向調査で「バスなどの公共交通機関の整備に
満足している」と答えた町民の割合

％ 15.8 21.6 26 － 住民意向調査

100 巡回バス利用人数 １年間の巡回バス乗降者数 人 127,688 140,000 154,000 151,489 くらし協働課

101 下水道の整備に満足している町民の割合
住民意向調査で「下水道の整備に満足している」と
答えた町民の割合

％ 38.8 44 49 － 住民意向調査

102 水洗化率
現在の処理区域内人口のうち、実際に水洗便所を設
置して汚水を下水道で処理している人口の割合

％ 84.3 85 90 89.4 下水道課

103 公共下水道供用面積（市街化区域） 公共下水道が実際に使用できる面積の合計 ha 440.4 501.3 516 462.1 下水道課

※住民意向調査による目標指標については、昨年度は調査を実施していないため、「－」となっています。


